

# 泰城门楼牌号重新进行编划

## 专访泰安市政府党组成员、市公安局局长郑岐浩

本报记者 陈新 李虎 通讯员 徐国涛 陈伟



2011年,泰安市委、市政府提出要加大城市环境综合整治力度,将规范城区门楼牌编划管理、对泰城门楼牌号重新进行编划,统一制作、安装门楼牌列入了为民要办的12件实事。该项工作由泰安市公安局具体负责,目前,工作正在顺利进行中。针对该项工作的进展、计划等相关问题,3月28日,记者采访了泰安市政府党组成员、市公安局局长郑岐浩。



泰安市政府党组成员、市公安局局长郑岐浩

### 门楼牌编划 有助城市管理

记者:郑局长,您好。今年泰安市委、市政府把规范城区门楼牌编划管理,对泰城门楼牌号重新进行编划,统一制作、安装门楼牌列入了为民要办的实事之一。在您看来,市政府选择这个时机开展这项工作有什么深层次的背景和意义?

郑岐浩:近几年来,随着泰安市城市建设力度不断加大,路、街、巷大量增加,名称也有了较大的变化。但是,标准地名标注设置工作明显滞后,路、街、巷门楼牌编划安装工作亟待加强,现有门楼牌规格、质量标准不统一,号码缺失较多,门楼牌残缺不全等现象比较普遍,不仅给市民日常工作、生活、交往、投邮、物流、办理证照、公安机关接处警情、事故和消防抢

险、户籍管理以至社会经济发展等方面带来负面的影响,也直接影响了泰安市的对外形象和经济发展的对外形象。门楼牌作为城市的“名片”,是城市公共基础设施的重要组成部分,与人民群众的生活和城市面貌息息相关。随着改革开放以及社会经济建设的快速发展,门楼牌在国家人口、城乡建设、社会治安管理以及房屋产权登记、信贷、金融、保险、医疗卫生、通信、邮政等方面发挥着越来越重要的作用。门楼牌的编划管理是公安机关实施户籍管理的重要工作之一,是确定实有人口空间位置,也是标准地址库和警用地理信息系统建设基础信息采集的主要内容。

### 新门楼牌 保质期十年

记者:新门楼牌的设计要求、标准有哪些?

郑岐浩:新的门楼牌是根据《山东省门楼牌编划管理办法》设计出来的。《办法》对门楼牌的种类、规格、版面、文字、颜色、配置、制作材料等都作了详细规定。新的门楼牌颜色、式样、规格、材质、字体等一律采用国家标准,保质期为10年,表面光亮、整洁,字码排列整齐,美观大方。

记者:门楼牌号的编划依据是什么,比如说一条街上1号从哪里开始,这个和原来有什么不同?如何避免混乱?

郑岐浩:门楼牌号的编划依据是《山东省门

楼牌编划管理办法》,该办法对门楼牌编划作了详细规定。简单地说,东西向道路由东向西、北单南双,1号在道路东起点路北;南北向道路由北向南,西单东双,1号在道路北起点路西。泰山景区道路由于情况特殊,编号顺序为由山下向山顶方向依次编号。这样就可以解决原来的门楼牌号由于道路延伸、编号起止不统一所造成方向感不强等问题。

为了避免编号混乱,公安局研发了门楼牌编划管理软件,按照道路名称有序录入编号,由市、县两级管理员严把录入关,既解决了各派出所编划衔接问题,又解决了各县市区编划衔接问题。

### 力争年底 完成编划安装

记者:对该项工作,公安局拿出了哪些具体措施?

郑岐浩:为保证这项工作顺利展开,市公安局成立了全市门楼牌编划建设工程领导小组,治安支队门楼牌管理办公室和四个分局治安部门分工同志组成办公室,具体负责泰安市城区门楼牌编划的实施。其他各县市公安局也成立了专门工作机构,推进本区域内的门楼牌编划安装工作。

同时,市公安局还下发了《关于进一步规范我市门楼牌编划管理的通知》、《泰安市门楼牌编划管理工作实施方案》,明确了工作目标和步骤,从提高认识、加强领导、做好宣传和明确分工入手抓好此项工作。市局多次召开会议贯彻落实市委、市政府的工作部署要求,我

们一方面立足本职,积极发动各县市区,派出所的工作优势,主动出击,积极争取各单位、小区的支持,从去年12月至今泰安城区新编划安装门楼牌2万余面。

另一方面,我们采取区别情况、分批治理、全面解决的方法,力争今年年底完成泰安城区的门楼牌编划安装工作。一是在市行政审批大厅设立泰城城市规划区门楼牌编划管理窗口,解决所有新建、报建建设项目的门楼牌编号问题,杜绝无门牌编号的各类建筑新增现象的发生;二是在市财政拨款一块资金的前提下,对泰城城区现有主要干道两侧的单位、商铺、小区进行编划制作安装工作;三是通过积极工作进一步做好不在主干道两侧的单位、商铺、小区门楼牌的编划安装工作。

# 忘不了 助广大考生 提高学习成绩

3A 脑营养

中、高考备考、冲刺阶段,学生的用脑达到了高峰,对大脑所需的各种营养,都远远超出平时,如不能及时补充,就会使考生出现记忆力下降,思维反应慢,注意力难以集中等被称为“考前综合征”的现象,从而严重影响考试成绩。鉴于此,不少考生家长都选择了专业脑营养品来帮助孩子迎接大考。

中美霸王生产的“忘不了”3A 脑营养胶囊是天然海洋营养补品,其功效成分3A (DHA、EPA、DPA)是大脑所需的营养物质。“忘不了”3A 脑营养胶囊运用现代先进技术提取、精制,并针对青少年学生的需要设计配方,采用先进生产工艺专门研制而成,青少年和在校学生,学习时期很需要加强脑细胞的功能。

“忘不了”3A 脑营养胶囊能促进脑细胞的发育,从而明显地改善记忆力。对于广大考生来说,在备考的特殊时期,在保证身体营养的同时还要注重对大脑营养的补充,帮助考生完成学业,实现理想。“忘不了”3A 脑营养胶囊增强脑细胞功能,明显改善记忆,助你考得好。

鲁食药监广审(文)第2011010025号



- 明显改善记忆
- 补充大脑营养
- 缓解大脑疲劳

吃了忘不了 记忆真的好

## 忘不了 助考买赠活动正在进行中

活动地址:市区:金泰医药公司(龙潭路党校对过)、福康大药房(一中北300米路口处)、永春堂二中南一百米路口处、英雄山中学卫生室、龙潭大药房、利民平价大药房(金山路南头路西)、永春堂(火车站福康地下超市东出口处)、平价药店(迎春路车站北300米) 新泰:大庄卫生室(新泰一中附近)、福康药店(花露镇福康市内)、恒丰大药房(市青年路活动中心一楼)、人民医药商场、新发百泉药店(南汶二路9号) 肥城:民生大药房(大西路口处)、梓益大药房(泰西中学东路口处)、祥和药店(六中东南50米路南)、百美大药房(人民医院东100米路北)、利达平民大药房、永春堂(电影院斜对面) 宁阳:大众药店(华联对过) 高平:康春堂药店(中医院东50米)、康春堂分店(东平百货大楼一楼)

赠品有限 赠完即止

详情咨询: 15094802460